Pfiklady k procvicovani (na stfedu 29. 4. 2020):
e Sbirka uloh na délitelnost — pfiklady &islo 1, 2, 4, 6

1. 'V'5.00 hodin vyjely z kone¢né stanice &tyfi autobusy. Prvni linka m4 interval 15 minut,
druha 20 minut, tfeti 25 minut a &tvrtd 45 minut. V kolik hodin vyjedou Vsechny linky
opét spolecng?
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2. Obdélnik, jehoz strany maji délku 16 cm a 12 cm, rozdé&lte na co nejmensi po&et
shodnych Ctvercl. Urcete délku strany jednoho ¢&tverce a celkovy podet takto
vytvofenych ¢tverci.
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4. Ur¢i nejmensi moZny pocet sesitl, které by se daly rozdeht na hromédky po 6, 8, 9 nebo

10 kusech?
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6. V den svych narozenin donesla Eva do $koly tii druhy bonbéni. Cokoladovych bylo
200, karamelovych 360 a ovocnych 240. Bonbény rozdélila tak, aby v kazdé hroméadce
byl od kazdého druhu nejvy$si mozny pocet. Viechny hromadky byly stejné. Kolik
spoluzéki pod¢lila? Kolik bonboni od kazdého druhu bylo v jedné hromadce?
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